

НОВОСТЬ
07.06.2023

ЛУКОЙЛ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ОПРЕДЕЛИЛ ЛУЧШИХ ИНЖЕНЕРОВ ПО ИНТЕГРИРОВАННОМУ МОДЕЛИРОВАНИЮ

В ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАС «ЛУКОЙЛ») завершился I Конкурс на звание «Лучший инженер по интегрированному моделированию». В нем приняли участие 25 специалистов из семи территориально-производственных предприятий Общества.

Конкурс проходил в два этапа: теория - оценка профессиональных компетенций конкурсантов и практика - в форме решения бизнес-кейсов. Участники продемонстрировали теоретические знания профессиональных стандартов разработки месторождений, моделирования процессов техники и технологии нефтедобычи, навыки программирования. Практический этап включал задание по созданию интегрированной модели месторождения по заранее обозначенным параметрам, все проекты прошли защиту перед экспертной комиссией.

По итогам конкурса лучшим инженером по интегрированному моделированию ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» стал Вильдан Латыпов (ТПП «Повхнефтегаз»). Второе место занял Мансур Эльмурзаев (ТПП «Повхнефтегаз»). Лауреат третьей степени - Никита Тимофеев (ТПП «Белоярскнефтегаз»). Трое конкурсантов удостоены поощрительных грамот.